



## Predstavljen program 75. Dubrovačkih ljetnih igara

# Mediteran kao nit vodilja u dramskom i glazbenom dijelu

**Imat ćemo jedan ešalon fantastičnih umjetnika i autora i samo zbog toga bi trebalo biti zanimljivo i uzbudljivo, a uključit ćemo dubrovačke glumce i performere**

PIŠE: BRUNO LUCIĆ

Tradicionalno na Kandeloru, u Festivalskoj palači predstavljen je program 75. Dubrovačkih ljetnih igara. Program su predstavili ravnateljica Ivana Medo Bogdanović, umjetnička ravnateljica Martina Filjak, ravnateljica dramskog programa Senka Bulić te pomoćnik umjetničke ravnateljice za produkciju Marin Kaporelo, a na konferenciji za medije sudjelovali su i ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek, dogradonačelnica Jelka



Novo umjetničko vodstvo Igara: Marin Kaporelo, Senka Bulić i Martina Filjak

Tepšić te dožupan Joško Cebalo.

- Prihvatili smo izazove sa zahvalnošću, uzbuđenjem i povjerenjem da možemo napraviti dobar program. U 2024. objedinjena nit vodilja programa bit će Mediteran. Program će pričati jednu priču. Mediteran nas spaja i razdvaja, on je kolijevka našeg kulturnog identiteta, uvodno je navela Filjak koja je zahvalila Festivalu, ali i svim suradnicima.

Obuljen Koržinek nije krila sreću što Igre obilježavaju 75. obljetnicu i što je ovo prvi program nastao na čelu s novim umjetničkim vodstvom. Zahvalila je novoj umjetničkoj ravnateljici što je prihvatila ovu dužnost.

### Povećanje sredstava

- Drago mi je da smo u našim razgovorima i promišljanjima koncepciju rastavili i ponovno sastavili, ali sastavili na način da smo shvatili da taj okvir, naslijede i vezanost uz određene teme, može biti umjetnički zanimljiva i relevantna u današnja vremena i to je nešto čemu se kao publika beskrajno veselimo. Mi smo kao Mi-

nistarstvo povećali sredstva, inicijalno je izdvojeno 700 tisuća eura, ali već sad razgovaramo da ćemo sufinancirati još neke dijelove, najavila je ministrica.

### Četiri premijere

Program donosi četiri premijere, prva je na rasporedu 13. srpnja, a riječ je o "Kafetariji" Carla Goldonija u režiji Paola Tislarčića, a nastat će u koprodukciji Igara i Kazališta Marina Držića. Druga premijera je "Ekvinocijo" Iva Vojnovića u režiji Krešimira Dolenčića koja će biti 27. srpnja u Posatu. Treća premijera je autor-ski projekt Ivana Plazibata, Ivana Vukovića i Matije Čigira "Jimmy Čorak" i bit će izvedena na taraci Revelina 1. kolovoza. Četvrta premijera održat će se na Lokrumu, a riječ je o "Oluji" Williama Shakespearea 20. kolovoza u režiji Vita Tauferera. Medo Bogdanović je naglasila kako je ukupni program spreman, ulaznice su puštene u prodaju, a ulaznice za premijerne naslove bit će dostupne kroz dva do tri tjedna.

- Očekuje nas uzbudljivo i lijepo ljeto, najavila je ravnateljica.